
Referat af Generalforsamling i Borup Badminton 18. marts 2025

Fpr generalforsamlingen bød klubben på smprrebrød, lidt godt til ganen og hyggeligt
samvær.

Formand Allan Simonsen (AS) bød velkommen til dette års generalforsamling i Borup Badminton. Udover
bestyrelsen var der 7 fremmødte medlemmer.

!. Valg af dirigent og to stemmetællere

Jens Arne blev spurgt, om han ville tage teten som dirigent, hvilket han sagde ja til, og der var opbakning
hertil fra alle fremmødte. Jens Arne kunne bekræfte, at generalforsamlingen jf. vedtægterne var rettidigt
indkaldt mere end 14 dage før afholdelse, på vores hjemmeside og på Facebook den 25. februar, opslag i

hallen og ved mail til alle medlemmer den 2-3. marts2025.

Jens Arne foreslog, at vi ventede med at finde stemmetællere til, hvis det blev aktuelt. Dette var der
opbakning til.

2. Bestyrelsens beretning for 2O24 v/ formanden

AS fremlagde beretning:

Velkommen til alle fremmødte. Så mange har vi ikke været til generalforsamlingen i de snart 20 år, jeg har
deltaget. Det er rigtig godt og giver en mere naturlig atmosfære at aflægge beretning i.

I starten af februar 2024 afholdtes Skovbomesterskaberne for ungdomsspillere i vores naboklubber i KØge

kommune. Denne gang i Bjæverskov. Borup var igen bedst repræsenteret både i deltagerantal og som
Skovbomestre. Det blev desværre en lidt ensidig intern affære for Borups unge, da der næsten
udelukkende var udenbys modstandere med fra Bjæverskov. Hvor der tidligere år har været 50-60
deltagere fra en håndfuld klubber og er blevet spillet 100-150 kampe, så var der kun godt 30 deltagere i

2024, der spillede 6L kampe.

Gennem de seneste 10 år er ungdomsafdelingerne i Ejby og Skensved lukket, og der er tegn på at ske det
samme iVemmedrup og Køge Nord. I Borup har vi ikke mindst takket være vores engagerede
ungdomstræner-team, der løbende er blevet fornyet, som den eneste klub i omegnen været i stand til at
fastholde en ungdomsafdeling på ca. 40 medlemmer fordelt på to hold. Det skal vi huske at være stolte
over og ikke tage for givet.

Klubmesterskabet er et af de få arrangementer, hvor vi som klub samles på tværs af alder og hold. 48
deltagere i alle aldersgrupper fra under 10 til over 7O år var med i maj 2024.T't trods for en noget lavere
tilslutning blandt voksne end forrige år,forløb stævnet godt og sluttede sæsonen af på bedste vis.

12024 blev sæsonen forlænget med to uger, så den først sluttede medio maj. Det giver mere spilletid og
gør det lettere at afholde klubmesterskab uden om påsken, Danmarksmesterskaberne for Ungdomshold og

lokale konfirmationer. Evalueringen er positiv og sæsonforlængelsen gentages i2025.

lgeni2024 var der en større udskiftning itrænerstaben. Denne gang på holdet med de yngste spillere:
Anita, Søren og Arthur stoppede og blev erstattet af Mette, Frederik, Patrick og Alberte. Der skal lyde en

stor tak til vores i alt seks trænere, der er tandhjulene bag vores ungdomsafdeling.
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Borup har i indeværende sæson haft 5 turneringshold med i DG|-turneringen - et ekstra ift. forrige sæson

Et Ul-l-, U13, U15 ogUtT/]-g-hold samt et motionisthold 4+2 iserie 1.

Et stort tillykke til spillerne på vores U1S-hold, som igen i 2024 kvalificerede sig til
Danmarksmesterskaberne for Ungdomshold og endte blandt de 4 bedste hold. I indeværende sæson har
holdet igen kvalificeret sigtil DanmarksmesterskaberneiU1-T/L9 D-rækken, som afuikles26-27. april. De

skal spille finale iSjællandsmesterskaberne i den kommende weekend.

I november afholdte trænerne en weekendtræning med overnatning for de ældste ungdomsspillere med

6velser, kampe, leg og socialt samvær. En DG|-træner kom på besøg med en tre timers trænings-lektion i

tasken.

I årets løb har der været andre sociale arrangementer. Mandags- og onsdagsholdet afholdte fælles
juleafslutning og på 60+ holdet afholdte i eget regi en hyggelig julefrokost.

I februar 2024 inviterede Borup Badminton via de lokale facebook-grupper alle interesserede til Åbent hus i

Boruphallen. Der kom ingen, hvilket slet og ret var en skuffelse.

12024 havde vi 158 medlemmer- l-0 færre end i2023. Nedgangen kan henføres tilaldersgruppen 40-50 år
og gruppen af banespillere. Færre medlemmer giver lavere udnyttelsesgrad af haltimer og færre indtægter
til klubben. Der er efter nytår kommet nye banespillere til, og medlemsudviklingen vurderes p.t.

sta biliseret.

OK var igen i 2024 badmintonafdelingens eneste sponsor. Badmintonklubbens kontingentsatser har været
uændrede siden 2008, hvilket i høj grad er muliggjort ved stigende sponsorstØtte fra den mangeårige

samarbejdspartner OK - og når borgere fra Borup og omegn tanker benzin med OK's app og køber el.

Spar i Borup henvendte sigi2024 til badmintonafdelingen om muligheden for at blive trøjesponsor. Det

lykkedes kort før jul at indgå en aftale om et flot tØjsponsorat, hvor alle ungdomsmedlemmer har fået
tilbudt gratis klubtrøje og shorts, og alle voksne medlemmer på fællestræningshold har fået tilbudt gratis

klubtrøje. Vi er meget taknemmelige for Spar Borups støtte, og opfordrer vores medlemmer til at huske at
handle lokalt hos vores sponsorer.

For klubbens bestyrelse og øvrige frivillige er det vigtigt, at vi kan bruge tiden på værdiskabende

badmintonaktiviteter og så lidt som muligt på administrativt bØvl. Der findes en række

administrationssystemer målrettet foreninger og idrætsklubber, som lover at lette administrationen. Og

som også tager sig godt betalt for dette, når det omregnes pr. medlem. 12024 besluttede Badminton

Danmark at betale licens til administrationssystemet fra Zakobo for alle medlemsklubber. Besparelsen

triggede en beslutning i bestyrelsen om at overgå til Zakobo i 1. halvår 2025.

Zakobo er skræddersyet klubstyring til hver enkelt sportsgren - herunder til danske badmintonklubber med

funktioner målrettet vores behov. Systemet er intuitivt og nemt at bruge for bestyrelse, trænere,
medlemmer og frivillige. Vi lancerer en ny hjemmeside, der vil se godt ud og være brugervenlig på både

mobil, tablet og computer. Den bliver let at navigere rundt i og læse uden at zoome.

Vores medlemmer vil til næste sæson opleve, at kommunikation, tilmelding, kontingentbetaling m.v. bliver
anderledes. Vi ved, at al forandring er svær og at noget umiddelbart kan forekomme "b6vlet" og

ufleksibelt, især ved oprettelse af medlemsprofil og opstart i første sæson. Vi håber naturligvis, at der hos

alle medlemmer vil være opbakning til, at klubben følger med tiden og den digitale udvikling og

professionaliserer og integrerer vores forretningsgange og kommunikation. Vi vil gøre vores bedste for at
gøre overgangen så nem som mulig for alle, og vi ved, at de klubber, der bruger Zakobo er glade for
systemet - herunder Borup Gymnastikafdeling.
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Jeg takker bestyrelsen for et godt samarbejde i det forgange år. Vi er seks personer med forskellig
anciennitet, kompetencer og alder, der matcher hinanden godt. Desværre skal vi om lidt sige farvel til to
medlemmer, som vi forhåbentlig kan få erstattet med nye kræfter, der har energi og id6er til at gøre det
endnu sjovere at gå til badminton i Borup.

lngen spørgsmål til beretningen.

Beretningen blev god kendt.

3. Aflæggelse af årsregnskab for 2024 vlkassereren

Simon Jacobsen (SJ) udleverede regnskab og budget til alle tilstedeværende og gennemgik årsregnskabet.

lndtægter: Vi har modtaget indtægter fra kontingenter, diverse tilskud og sponsorindtægter, herunder fra
OK. Derudover sælgervi bolde til medlemmer, der har en banetime, tilvores indkøbspris, hvilket ikke
genererer fortjeneste. l|2024 udgjorde de samlede indtægter kr. 163.804, hvilket er lidt over det
budgetterede beløb på kr. 16L.500.

Udgifter: På udgiftssiden ser vi en større afuigelse, hvor de faktiske udgifter i 2024 nåede kr. 181.325, i

modsætning til det budgetterede beløb på kr. 166.000. Denne stigning skyldes primært et øget boldforbrug
samt højere trænerudgifter. Trænerudgifterne var ca. kr. 10.000 højere end forventet, da bestyrelsen i år
valgte at anerkende trænere for deres ekstra indsats.

Driftsresultat: Årets driftsresultat resulterede i et underskud på kr. L7.521,, hvilket er højere end det
budgetterede underskud på kr. 4.500. Trods dette har foreningen en solid likviditet med et
bankindestående på kr. 321,.1,\9.

Aktiver: De samlede aktiver beløber sig til kr. 332.825.

Regnskabet, der har været under review af Revisionsfirmaet Lysehøj, blev enstemmigt godkendt.

4. Fremlæggelse af budget og medlemskontingent for 2OZS v/kassereren

Simon Jacobsen (SJ) frem lagde budgettel for 2025, hvor der forventes en sam let indtægt på kr. 1.67 .750.

SJ oplyste, at alle kontingenter vil stige med kr. 25 i den kommende sæson, bortset fra kontingentet for en
banetime, som vil stige med kr. 50. Denne stigning skyldes, at vi vil få en ekstra udgift i form af et
betalingsgebyr iforbindelse med det nye medlemssystem. De qvrige indtægtsposter forventes at forblive
nogenlunde uændrede.

SJ nævnte også, at bestyrelsen har besluttet at indkøbe medlemssystemet Zakobo. Dette betyder, at vi på
posten administration og lT forventer at bruge kr.22.000 mere end i 2024, grundet en engangsbetaling for
implementeringen af Zakobo.

Vi har budgetteret med et forventet driftsunderskud på kr. 31.500.

Lonnie Jensen spurgte, hvad aktivitetstilskuddet dækker over. AS forklarede, at det er et tilskud, vi
modtager fra kommunen baseret på antallet af ungdomsspillere i klubben. Denne indberetning foretages til
kommunen 6n gang om året.

lngen bemærkninger til budgettet.

5. Behandling af indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag
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6. Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen

Fire medlemmer af bestyrelsen er på valg:

a Simon Jacobsen er på valg, genopstiller og blev genvalgt som kasserer

Birgit Marchier på valg, genopstiller og blev genvalgt som næstformand

. Rikke Ullerslev Christensen er på valg, genopstiller og blev genvalgt.

r Christina Perret-Gentil er på valg og genopstiller ikke.

Anita R. Jensen stopper før lid, da hun ikke har spillet de seneste to år på grund af en skade.

Vi søger derfor to nye medlemmer til bestyrelsen. Den ene af de to kandidater, vi søger, kan dog kun

vælges ind for en etårig periode, da det vil være Anitas plads, der overtages.

AS oplyste, at bestyrelsen har modtaget tilkendegivelser fra to af de fremmødte, Lonnie Jensen og Martin
Bergh, der begge ønsker at stille op til bestyrelsen. Han spurgte, om der var andre, der ønskede at stille op,
men det var ikke tilfældet. Martin Bergh og Lonnie Jensen blev derfor begge valgt ind uden kampvalg.

Begge nyvalgte bestyrelsesmedlemmer gav en kort præsentation af sig selv:

r Martin fortalte, at han spillede badminton i sin ungdom i Borup, og efter en pause på 30 år er han nu

tilbage i hallen og spiller selv. Hans søn spiller også.

. Lonnie er ny i badmintonverdenen. Hendes søn Albert har spillet i snart to år, og hun er selv begyndt at
spille om onsdagen på en banetime.

Der blev trukket lod om den 1-årige og 2-årige valgperiode. Lonnie træder ind i bestyrelsen på en 1-årig
periode og Martin for en 2-årig periode.

Efter valget holdt AS en afskedstale for Christina, hvor han takkede på vegne af bestyrelsen for det gode

samarbejde, hendes indsats igennem de sidste to år og for hendes øvrige bidrag til vores drøftelser og

beslutninger i bestyrelsen. Christina fik en afskedsgave og en buket blomster.

AS holdt også en afskedstale for Anita, der har været en del af bestyrels en i 22 år. Anita startede som barn
med at spille badminton i Borup for mere end 40 år siden. Hun var i en årrække ungdomstræner, og påtog

sig igen tjansen for et par år siden, da 20 børn pludselig stod uden træner. Anita har som klubbens
sekretær skrevet mere end 200 referater, holdt styr på nøgler, nøglebrikker, boldindkøb, klubtøj,
annoncering, banespillere, klubmesterskaber for bare at nævne nogle af de faste opgaver, hun altid
velvilligt og på bedste vis har taget sig af gennem årene. Oven i det kommer hundredvis af store og små ad-
hoc opgaver. AS takkede Anita for at have været en god sparringspartner og stor støtte for både Birgit og

ham selv i deres tid som afdelingsformænd og var ikke i tvivl om, at hun vil blive savnet af mange i klubben.
Anita fik også en afskedsgave.

7. Valg af udvalg, repræsentanter m.v.

AS oplyste, at vi i øjeblikket ikke har nogen udvalg, men at Borup Badminton har fire repræsentanter med
stemmeret til Borup lF's repræsentantskabsmØde den 24. april, baseret på klubbens medlemstal. AS

foreslog, at de tre "gamle" medlemmer af bestyrelsen samt det medlem, der blev valgt ind for en toårig
periode, deltager. Dette betyder, at Martin vil deltage. Suppleanter: Lonnie og Simon.

Henrik spurgte, hvad Repræsentantskabet dækkede over - AS forklarede, at Borup Badminton er en del af
en paraplyorganisation, og at repræsentantskabsmØdet er Hovedbestyrelsens generalforsamling, hvor alle
afdelinger har et antal stemmer på mødet, afhængig af deres medlemstal. I samme ombæring nævnte AS,
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at Forretningsudvalget i Borup lF har brug for friske kræfter, så hvis nogen skulle have lyst til at gå ind i
forretningsudvalget, ska I ma n være velkom men.

8. Eventuelt

Lone spurgte, om der var mulighed for igen i år at lave en tilmeldingsrække til +60'erne til
klubmesterskabet. AS svarede, at det mente han godt kunne lade sig gøre.

Allan takkede alle for fremmødet og en speciel tak til Jens Arne, der med kort varsel tog posten som
dirigent og førte os gennem aftenens program.
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Jens Arne N issen

Dirigent
Anita R. Jensen

Referent
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